

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

**ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РАЙ-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА**

**РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА**  
Ковров, Ивановской области  
Базарная площадь.  
Телефон 13. Редактора 163.

№ 60 (740)

18-го МАРТА 1933 года

## Расстрелы отступающих

Разбитые китайские части отступают в юго-западном направлении, концентрируясь в горном районе Миюнь (в пров Хэбэй). Японские самолеты, атакуя китайские войска на фронте Губейку, вылетели сегодня утром в район Цзифинкоу, где подвергли ожесточенной бомбардировке китайские силы.

Японские сообщения подтверждают, что войска Ван Цзе в боях под Губейку потеряли 5.000 убитыми, при чем около половины этого количества расстреляно войсками Чан Кай-ши, не допустившими отступления частей Ван Цзе в Северный Китай.

# Финплан выполнить во что бы то ни стало! Мобилизовать весь актив, все низовые звенья на борьбу за средства!

## Ударить по оппортунистическому благодушию!

Работа по мобилизации средств — повседневный, боевой участок, недооценивать который, значит ничего не понимать в политике партии. Задача всех партийных и профсоюзных организаций повседневно руководить этой кампанией, знать все звенья предприятия, где плохо обстоит дело с реализацией займа, с вербовкой вкладов и т. д. Задача всех партколлективов и фабкомов мобилизовать на это дело все низовые звенья, ибо только они решают полный успех в борьбе за мобилизацию средств.

Эти истины еще далеко не усвоены многими организациями района. Возьмем к примеру ф-ку Володарского. Сколько было вынесено решений о том, что фабричные организации (секретарь партколлектива—Самарский) не дерутся по-большевистски за средства, а положение попрекаем не из важных. Задание по займу на сегодня ф-ка выполнила только на 65,4 проц. Совершенно нетерпимым является тот факт, что ф-ка, К. Либкнехта\* (секретарь Анкина), К. Маркса (секретарь Охапкин) все толпучат на одном месте. На ф-ках «Достижение» и «Коммунар» совершенно нет никакой работы. Здесь царствует какой-то оппортунистический самодетек, надежда на то, «авось с нас не спросят, мы маленькие предприятия».

Плохо борются за мобилизацию средств ф-ки Свердлова и Абельмана. Правда, здесь за последние дни увеличилась массовая работа по реализации займа, но сдвиг пока очень незначительные.

В результате явно оппортунистического благодушия со сторо-

ны многих партийных и профсоюзных организаций и сельсоветов (Красно Маяковский, Из-Эсинский, Смоленский), мы имеем позорные цифры выполнения финплана по району. На 15 марта задание выполнено на 54,7 проц., по деревне — 75,1 по городу — 44,7.

Наш район с большой пролегарской прослойкой не может терпеть такого позора. Мы должны быть в шеренге передовых районов области. И мы этого можем добиться. Это подтверждают успехи таких предприятий как заводы М. Кангина и Экскаваторный, а так же ряд сельсоветов (Заборьевский, Кл-Городецкий).

Эти организации по-боевому мобилизовали весь актив, все низовые звенья и сумели на деле добиться большевистских успехов. На Экскаваторном заводе имеется больше 200 чел. финактива. Вряд ли кто из наших предприятий может похвалиться такой армией финактива. А это большое дело, основа опора партийной и профсоюзной организации. Этим вопросом, т. е. вопросом сколачивания крепкого финактива, надо заняться всем организациям района.

Решительно борясь с оппортунистическим самодетеком, с разгильдяйством, с окочковителем, мобилизовав на это дело весь актив, всю общественность, мы должны обеспечить полное выполнение финплана и выйти в шеренги передовых районов области.

## Рейд ударников печати

# Оппортунистическая ставка в Смоленине должна быть бита

## «О финсенци только слышу»

Смолинский сельсовет в мобилизации средств недопустимо отстают. Все еще не ликвидирована задолженность по страховке, собрано которой лишь на 83 проц. По культурному заданию выполнено на 36 проц. Редкого найдешь колхозника, который бы внес культбоб полностью и до срока! Даже наоборот, колхозники плетутся в хвосте у одноличников. Реализация займа не проводится, прегатились и по ступления по подписке.

— Совершенно верно, что мы мобилизации средств по серьезному не занимаемся,— говорит пред. сельсовета тов. Румянцев.

— Это объясняется нашей мягкотелостью к срывникам и проявлением миандальничества к неплательщикам,— добавляет секретарь партийной тов. Махов.

А на вопрос, что делают члены финсенци, Румянцев удивленно отвечает, что: «у нас такой организации нет» (!)

— Да есть, ты же ее возглавляешь, старается напомнить ему Махов.

— Не может быть? Я, лично, только первый раз слышу. (!)

## Вместо дела — аллилуйная болтовня

— Скажите, как борются за средства члены сельсовета и председатели колхозов, редется ли какая массовая работа?

## На проверке Смоленинский сельсовет

— Раз у нас, у руководителей, совсем выпала из поля зрения финансовая работа, а на низах тем более полное успокоение. Возражений о нереальности выполнения плана и мобилизации средств 1-го квартала не было. Вся беда в том, что со стороны сельсовета и ячейки отсутствовало всякое четкое оперативное, живое руководство и проверка исполнения над работой низовых звеньев. Например, на расширенном пленуме сельсовета 15 февраля выносятся решения: «Если только к 25 числу не поступит культбоб на 50 проц., то неплательщики будут штрафовать от 50 до 100 руб.»

На самом деле ни один из числа даже злостных неплательщиков не был оштрафован ни на один рубль.

18 января снова выносятся решения: «Немедленно покончить с позорным отставанием на финансовом фронте. Расставить силы по участкам и развернуть массовую работу и соревнование».

Фактически ничего проведено не было.

## Этим воспользовалось нулачь

Там, где отсутствует революционная бдительность, где налицо классовая усмысленность, там развязнее проявляется кулацкий саботаж. Этим как раз и восполь-

зовались приспешники кулака в Смоленине.

— Мы не отказываемся платить, только денег сейчас нет, повременить надо, заработаем, отдадим. Неужели Советская власть сплошная последние из пожитков отобрать!

Так запророчила Смоленинская кулацкая свора, во главе с коммунистом Балабьяиным. И посыпались в сельсовет заявления о предоставлении отсрочки по уплате, а кому и льготы под видом «бедности».

Задумались сельсоветчики, задумались и партийка—что делать? В район сообщить, обвинить в оппортунизме, Думали.. а жалоб скопилось день ото дня больше, наконец решили—повременить. «Раз нет денег, а на нет и суда нет».

## Деньги в Смоленине есть

На самом деле денег в Смоленине не оседал много. За это говорят хета то, что оборот сельПО от проданного товара и, особенно, вина ежедневно составляет около 3-5 тысяч рублей.

Оппортунистическая ставка руководителей смолинских организаций должна быть бита. И это необходимо сделать немедленно. Иначе выполнение плана мобилизации средств будет не обеспечено.

Бригада ударников печати: Травкин, Горюнов, Степанов, Павлова.

## О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

### РЕЗОЛЮЦИЯ БЮРО РК ВКП (б) ОТ 15 МАРТА С. Г.

Сообщения секретарей партколлективов, пред. ФЭК и результаты выполнения плана мобилизации средств — 47 проц. по району на 10/III с. г. показывают наличие оппортунистической бездельности в деле выполнения финплана, отсутствие большевистской борьбы как со стороны парткомсомовских организаций, а так же и, в особенности, со стороны профорганизаций: ф-к Абельман, Свердлова, К. Либкнехта, Достижение, Коммунар, Б е д н о т а, К-Маркса.

Партийные и профорганизации указывают фабрикам, несмотря на решения, а так же и предупреждения бюро РК ВКП(б), все же не разразились борьбы за план мобилизации средств, полностью свернули работу по реализации займа среди рабочих, пустили на самотек работу по привлечению вкладов в сберкассы и коллективы нос страхию рабочих, в результате чего наш район по выполнению финплана оказался на 51 месте в области.

Бюро РК ВКП(б) постановляет:

1) Обязать секретарей парткомитетов: Кулышкина (Свердлова), Жудрявцева (Абельман), Охапкина (К-Маркса), Анкина (К-Либкнехта), Блюдова (Достижение) и других в однодневный срок разработать организационно-массовые мероприятия, обеспечивающие выполнение плана мобили-

зации средств в установленные сроки, провести самую беспощадную решительную борьбу с оппортунистической бездельностью в этом деле.

2) На очередном заседании бюро РК ВКП(б) заслушать доклад о выполнении настоящего решения бюро секретарей партколлективов ф-к: Свердлова, Абельман и К-Либкнехта.

3) Отмечая, что фракция ВКП(б) РСФСР до сих пор не осуществила руководства делом выполнения плана мобилизации, бюро РК ВКП(б) такое отношение фракции РСФСР к делу мобилизации средств рассматривает как наличие оппортунистической недооценки этого важнейшего и насущнейшего участка работы.

4) Предложить т. Плотниковой (Агитмассовый отдел РК ВКП(б)) установить оперативное руководство делом выполнения плана мобилизации средств, путем проверки деятельности отдельных организаций, вызова с информацией в отдел и т. д.

5) Тов. Иванову редактору газеты «Рабочий Клич» шире осветить ход выполнения финплана на страницах газеты, в особенности на отстающих участках, беспощадно вскрывая и борясь против оппортунистического благодушия и бездельности.

Зам. секретаря РК ВКП(б)—Князев.

## Мы чтим память коммуны, мы твердо помним ее уроки

Еще в 1919 г. Ленин писал: «Советское движение не стало быть русской формой власти пролетариата, оно стало позицией международного пролетариата в его борьбе за власть, оно стало вторым шагом ко всемирному развитию социалистической революции. Первым шагом была Парижская коммуна, которая показала, что к социализму рабочий класс придет не иначе как через диктатуру, через насильственное подавление эксплуататоров» (Ленин, 3-е изд. т. XXIII, стр. 483).

Парижская коммуна была таким образом огромным шагом вперед по сравнению с буржуазной демократией, она была первым шагом мировой пролетарской революции. Но не имея предшествующего опыта, не имея крепкой революционной партии, не овладев революционной теорией, коммуна неизбежно совершила целый ряд ошибок. Смолив аппарат государственной власти буржуазии (в этом ее величайшее достижение), коммуна не укрепила свой аппарат, в особенности свою военную силу. Поэтому-то, несмотря на свою героическую оборону, она не могла отразить нападения врагов.

Рабочий класс России, взяв власть в свои руки, учел эту ошибку коммуны. Он укрепил свою диктатуру, все ее звенья и рычаги, и это дало ему возможность победить на всех фронтах гражданской войны, восстановить свое хозяйство, победоносно вы-

полнить первую пятилетку и укрепить оборону страны.

Большим недостатком коммуны было то, что она не смогла установить связь рабочего класса с крестьянством, чтобы осуществить свое руководство над ним, превратить его в своего могучего союзника, коренным образом перестроить его хозяйство. К этому союзу, пробивая себе дорогу Парижская коммуна, не достигла цели в силу ряда причин внутреннего и внешнего характера» (Ленин).

Правильной политикой на селе всесоюзной коммунистической партии и рабочему классу страны

советов удалось перевести мелкое индивидуальное хозяйство на рельсы хозяйства крупного социалистического, вооруженного необходимыми сельскохозяйственными машинами и орудиями. Партия и рабочий класс под руководством тов. Сталина добились того, что в колхозы вовлечено не свыше 60 проц. крестьянских хозяйств, что на этой базе разгромлено кулачество как класс, что окончательно ликвидирована почва для кулацкой кабалы, а под советскую власть в деревне подведен могучий хозяйственный фундамент.

З. Абрамов

## НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Ковровская организация МОПР имеет сейчас 74 ячейки с охватом 12800 чел. За последнее время организовано вновь 9 ячеек, из которых 5 колхозных. Организовано 32 кружка, на которых проведены пятисемядневные курсы; охватывшие 2550 чел. В данное время МОПР-организации принимают решения всемирного конгресса МОПР.

Силами мопровцев реализовано займа «4-го завершающего года пятилетки» среди единоличников на 4585 руб., среди колхозников — 1955 руб., среди неорганизованного населения 935 руб., а всего — 8235 руб. Это достигнуто за время декадника по распространению займа, объявленного обкомом МОПР. Всего же за кампанию реализовано займа в деревне 43580 руб., среди сезонников — 18350 руб., неорганизо-

ванного населения 18605 руб., и выручено от субботников 2400 руб. Итого — 82935 руб.

На 10 февраля переведено в обком МОПР членских взносов и медского гривенника 1760 руб.05 коп., за юбилейные марки — 339 руб., вырученных от субботников 1860 руб., и всего — 3959 руб.

В районе организовано силами мопровцев 3 колхоза: им. Клара Цеткин, Розы Люксембург и тов. Тельман. Организовано хозрасчетных мопровцев бригад — 5. 70 мопровцев на ф-ке Свердлова выполняют программу от 101 и выше проц. На заводе им. Киркиж имеется 12 хозрасчетных бригад.

Послано письмо политзаключенным — 16.

ДОЛВИЛКИН



Бумажные партгруппы не нужны

На ф-ке Свердлова есть еще слабые низовые звенья

И ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ... ПАРТГРУППА

6-й комплект 1-й смены ткацкой ф-ки им. Свердлова имеет все условия для лучшей работы. Он имеет: достаточное количество света, благодаря окружающим его с трех сторон окон, хорошо оборудованный штат старых квалифицированных работниц, старого опытного подмастера и, наконец, главное, он имеет партийную группу из трех коммунистов.

Однако, несмотря на это, план комплект не выполняет (Февраль 99 проц), брак выше норм. Почему это так?

Предоставим слово подмастеру Варшавину.

—Работницы у меня в комплекте опытные,—говорит тов. Варшавин,—есть три коммунистки, но порядки в комплекте нет. Между работниц постоянно идет ругань, в работе друг другу они не помогают. Все мои попытки созвать совещание и обсудить как следует все неполадки, обычно кончатся неуспехом. Работницы не собираются, а когда с трудом и удасться собрать всех, то все равно ничего не получается. Если нужно, что-либо решить, то коммунисты моего комплекта молчат, глядя на них, молчат и беспартийные работницы. Единственно хорошо помогает в работе это профгруппор Сурикова, беспартийная, активная работница.

—Сколько у вас коммунистов в комплекте? Обращаемся к партгруппору Ключевой—члену партии с 1926 года.

—Два коммуниста, отвечает Ключева.

—Как вы выполняете план?

—Да, когда как?

—Сама Ключева за первую декаду марта выполнила план на 98,4 проц. с браком в 3,8 проц.

—Что мешает вам в лучшей работе?

—Плохие челноки и другие причины, приводит Ключева.

Общественной работы Ключева, как коммунистка и группор никакой не ведет.

—Для лучшего выполнения плана комплекта я вызвала на соревнование беспартийную работницу Аггееву, а насколько она выполняет план я не знаю — говорит она. Аггеева план выполняет выше 100 проц. и без брака (ред).

Член партии с 1930 года Родионова словосохотно, не обращая внимания на оставшиеся два станка, рассказывает о приятных выполнения ее плана за первую декаду марта на 89,3 проц. Она так же как и Ключева вину валит на большие челноки. Она обижается на то, что ее ни разу не премировали, как других работниц и т. д. и т. п. На заданный же вопрос, за что же премировать, Родионова не могла ответить, не могла объяснить неправо пущенным классовым врагом среди остальных работниц разговоров о том, что почему не премируют при выполнении плана на 89 проц.

Греть член партии комплекта ткачиха Лазарева, которую не знает партгруппор Ключева, кроме выполнения плана, так же как Ключева и Родионова, в послужной список своей партгруппы ничего не внесла.

Внести действительно ничего. Партгруппа никакой массовой по-

литико-воспитательной работы среди работниц комплекта не ведет и вести не может, потому что благодаря неосепаемости его партсобраний политшкол вся группа оторвалась от партии и идеологически разложилась.

Коммунисты Ключева и Родионова, вместо мобилизации беспартийных работниц на лучшее выполнение плана, на безбрачную работу, сами план не выполняют и делают брак.

Вывод один. Цехпартячейка ткацкой ф-ки 1-ой смены забыла о низовых звеньях, не руководит ими конкретно и оперативно, не проверяет систематически работу партгрупп, не помогает им в борьбе за промплан.

С этим положением нужно всерьез, раз и навсегда покончить. Бумажные партгруппы не нужны, коммунисты, которые тащатся в хвосте у беспартийных—плохие коммунисты.

Мих. Зубачев.

Учиться работать у комплекта т. Баранова

Комплект подмастера Баранова является одним из передовых комплектов 3-й смены ткацкой фабрики.

Подмастер Баранов—член партии, профгор—Котова—беспартийная и партгор—Леонтьева являются ядром комплекта, своевременно реагирующими на все неполадки в работе. Неувязка среди работниц в комплекте, отсутствие товарищеской помощи в работе, все это в комплекте Баранова изжито.

Комплект за первую декаду марта выполнил программу на 108,3 проц., этого успеха он добился благодаря "большевистского желания лучше работать и не остаться в хвосте. Партгор и партфор комплекта два месяца назад считали себя не организаторами работниц своего комплекта, а "выбранными" для раздачи билетов и оповещения работниц о проводимых собраниях. Их комплект плана тогда систематически не выполнял.

Решение пленума ЦК и ЦКК, проработанное в комплекте, сделало крутой перелом в его работе. Баранов мобилизовал себя на

лучший ремонт станка, в свободное время стал заниматься предупредительным ремонтом, стал развешивать отстающим работницам, как нужно работать. Партгор Леонтьева и партфор Котова, ранее не выполнявшие плана, наконец, учли все возможности и стали его выполнять. Этим они повели за собой всех работниц комплекта.

При проработке письма текстильщиц ф-ки "Пролетарки", обращения хозрасчетной бригады киркижвещ и отклика на него передовых комплектов ф-ки Абельман, комплект Баранова первым из фабрики откликнулся на эти важнейшие мероприятия и взял на себя ряд конкретных обязательств.

Эти успехи комплект т. Баранова должен закрепить и мало этого, свой опыт и метод работы передать другим комплектам, подтягивать их своим примером.

Все комплекты ф-ки Свердлова и других ф-к района должны учиться у барановского комплекта.

Михайлов.

За большевистскую агитацию перестроить работу агитколлективов

В условиях перестройки всего народного хозяйства политическая агитация должна мобилизовать широкие массы рабочего класса на поднятие производительности труда, снижение себестоимости, улучшение качества продукции, укрепление хозрасчета, активное и сознательное участие в строительстве, направлять энергию масс на преодоление трудностей этого строительства. Агитация должна развивать революционную бдительность пролетариата, научить его понимать формы классовой борьбы, показать лицо классового врага, научить бороться с непролетарскими влияниями внутри самого рабочего класса.

Каково же действительное положение работы агитколлективов на наших предприятиях? В решениях бюро райкома партии сказано: "обязать партияколлективы в самый короткий срок добиться решительного перелома в деле постановки политической агитации". Но за выполнение этой резолюции ни один партияколлектив до сих пор не взялся как следует. До сих пор только все еще идет подбор руководителей, ни один партияколлектив не заслушал отчеты о работе агитколлективов. Нет повседневного контроля и учета работы агитколлективов и агитаторов. Форма учета дана АПО райкома, но она лежит в

партияколлективах. Обмен опытом работы агитколлективов не проводится. Печать в это дело не включилась. Лучших и худших образцов работы агитаторов не видно, а они есть на всех предприятиях.

На заводе М-Кангина и ф-ке Абельман от одного агитатора приходится 75-100 чел. Там богат поручить эту работу комсомолу. Наша же задача растить кадры через агитмассовую работу и приближать их к партии. Нам надо отказаться от старого метода работы—ждать, когда придет какая либо кампания.

Надо перестроить свою работу, поставить перед собой задачу полного охвата повседневной большевистской агитацией всей массы с рабочих и колхозников, а для этого нужно, чтобы каждый коммунист был активным агитатором за генеральную линию партии.

Филатов.

По Ивановской области

— В Чухоме, Пошехоне Володарске, Нагорье в этом году будут построены новые овощесушильные заводы производительностью 1500 тонн каждый.

— Президиум облисполкома отпустил 25000 рублей на борьбу

Постановление президиума облисполкома от 15 марта с-г

В виду того, что целый ряд сельсоветов не закончили подготовку к весенней посевной кампании, спланы, не закончили выполнение плана лесорозготовок, мобилизации средств, совещания председателей сельсоветов, назначенное на 25 марта, перенести на 5 апреля с-г, с тем, чтобы всем сельским советам к этому сроку обеспечить полную подготовку к весеннему севу (засыпка семян, окончание ремонта сельхозинвентаря, вывозка вагонов), подготовку к сплыву. Закончить полностью лесорозготовку 1 го квартала и план мобилизации средств.

В соответствии с отнесением срока созыва совещания председателей сельсоветов на 5 апреля, пленум облисполкома созвать 8 апреля с-г. совместно с председателями райисполкомов, горсоветов и поссоветов.

Секретарь облисполкома—Беликов.

с наводнением в период весеннего паводка.

— Ковровский Эскаваторный завод получает на дальнейшую реконструкцию 2 миллиона 850000 рублей.

Показать на деле авангардную роль коммуниста

В связи с подготовкой к общегородской конференции слушателей кандидатских политшкол—18 марта,—на ф-ке Абельман проведено ряд бесед со слушателями школ. Эти беседы проводились под лозунгом: "ни одного пропуска занятий каждым слушателем".

Слушатели кандидатской школы при ткацкой ячейке 1-й смены заключили между собой социалистический договор на соревнование по марксистско-ленинскому учебе. В своем договоре они пишут:

—Мы слушатели кандидатской школы с целью поднятия своего марксистско-ленинского образования с сегодняшнего дня—12-го марта объявляем себя ударниками по учебе и кроме того обязуемся не пропускать ни одного занятия в школе за весь период учебы, улучшать подготовку к занятиям и повысить этим качество учебы и активности на занятиях, каждому слушателю привлечь в школу по одному рабочему ударнику, всем как одному включиться в распространение займа среди рабочих и обязуемся к 20 марта распространить дополнительно займа на 2000 руб. Одновременно займа по вовлечению рабочих вкладчиками в сберкассу и коллективному страхованию.

Внутри производства будем бороться за повышение производительности труда, и снижение себестоимости продукции и улучшения качества вырабатываемого материала.

Кандидатская школа, поручив культпропу проверить выполнение этих обязательств, вызвала последовать ее примеру всех слушателей кандидатских школ ф-ки.

Вызов подхвачен

На вызов кандидатской школы ячейки ткацкой фабрики 1-й смены откликнулись почти все школы фабрики. Кандидатская школа механического отдела, двенной смены, приняв вызов по всем пунктам внесла уточнение

4-го пункта в части реализации займа и постановки работы по мобилизации средств. В этом пункте она записала: всем слушателям дополнительно подписаться на заем по 10 руб. каждому, 9 чел. тут же оформили подписной лист.

Одновременно с этим они обязались среди остальных рабочих механического отдела распространить займа на 500 руб.

Инициативу этих политшкол подхватила вторая кандидатская школа механического отдела, которая тут же при обсуждении вызова провела подписку на 275 руб. и взяла обязательство к плечу райкома 19-го марта распространить займа на 1000 руб. среди рабочих механического отдела, затем слушатели кандидатской школы при ячейке ткацкой ф-ки 2-й смены, в количестве 7 чел. и при ячейке прядильной ф-ки 2-й смены так же присоединились к первым.

Занятия 13-го марта во всех школах прошли не плохо, за исключением кандидатской школы при ячейке прядильной ф-ки 1-й смены, слушатели которой на занятиях не явились. Это говорит о том, что еще в этой ячейке нет большевистской дисциплины, что в этой ячейке есть кандидаты и члены партии, которые носят партийный билет для формы, для звания, что они коммунисты.

Бюро партийной ячейки прядильной ф-ки 1-й смены должно принять решительные меры к лицам, злостно отлынивающим от учебы, должно ударить по отстающим настроением и воздать по заслугам, что разлагает партийную дисциплину.

Кандидатские школы взяли на себя серьезные задачи и эти задачи должны быть выполнены полностью, доказав тем самым, что они могут бороться и побеждать.

Кандидатские школы взяли на себя серьезные задачи и эти задачи должны быть выполнены полностью, доказав тем самым, что они могут бороться и побеждать.

ШЕВЕЛЕВ. ВЫЛЕГЖАНИН.

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

об ответственности служащих в государственных учреждениях и предприятиях за вредительские акты

Москва, Кремль, 14 марта, 1933 года

За последнее время обнаружены факты участия в контрреволюционных вредительской деятельности некоторых государственных служащих, особенно обязанных по своему положению и предоставленным им правам проявлять к Рабоче-Крестьянскому Государству честное и добросовестное отношение.

В связи с этим Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР разъясняет, что представители ОГПУ, на основании постановления ЦИК Союза ССР от 15 ноября 1923 года, право рассмотрения на судебных заседаниях Коллегии ОГПУ дел по диверсиям, поджогам, взрывам, порче

машинных установок государственных предприятий и по прочим видам вредительства с применением в зависимости от характера преступления всех мер репрессии—должно проводиться с особой строгостью по отношению к учащим в этих преступлениях служащим государственных учреждений и предприятий.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

А. ЕНУКИДЗЕ.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

— Ковровская планерная школа приступила к обучению 2-го набора летчиков—планеристов. Всего учлетов 30 человек. Из них 25 проц. члены партии, остальные чл. ВЛКСМ.

В скором времени при планерной школе организуется кружок анномотористов на 25 чел. Кружок будет производить постройку глессера.

— При клубе пионеров начали работать курсы инструментов авиомодельных кружков. Через месяц курсы выпустят 25 инструментов.

Редитор В. ИВАНОВ.

Похищены наряды № 11 и 12 Заготзерно на получение совхозу "Пролетарий" гороха 85 центнеров, овса 12 тонн, расчехло-платежные ведомости за декабрь и январь, командировочное удостоверение на имя Сидорова И.В., считая недействительными.

Доводится до сведения всех граждан, что в северной части города за бывшим 62 арскладом будут производиться боевые стрельбы в дни: 22, 23, 28, 30 марта с/г.

Штаб дивизиона.

Правление ЗРК ф-ки Абельман ставит в известность всех членов райшкол, внесших авансы на товары, о том, что с 20/III по 1/IV—33 года будет производиться во всех магазинах ЗРК перерегистрация авансов. Авансы будут регистрироваться с предъявлением членской книжки райшколы.